

参赛,今天进行的是八人单桨有舵手 2000 米 直道音速, 明天还将进行陆上划船器比赛, 昨 天训练前,运动员对赛艇左挑右选,甚是仔 细,最后,组委会只得通过抽签的形式分发赛 艇。拿到赛艇后,国外赛艇好手们,还根据自 身条件,对赛艇和桨之间的角度,仔细调试了 好久,"这说明选手们对比赛很重视,而不只 是将此当做一场友谊赛而已。"上海市水上运 动管理中心主任周志勇说。

值得一提的是, 传统赛艇名校耶鲁、剑 桥、牛津、悉尼以及北大、清华、交大等 12 所 学校分在 A 组, 而 A 组是没有奖金的。据悉,

前六名的学校会获得一座奖杯、每个人有一 枚奖牌。而冠军奖杯将会是流动性的,冠军学 校的名字将被永久镌刻在奖杯上,"这是第一 届比赛,毫无疑问,对于各所高校来说,荣誉 至高无上。"周志勇介绍说。

今天,英国赛艇协会主席、前亚赛联秘书 长以及中国赛艇协会主席等业内专业人士齐 聚一堂。关于寨艇运动的推广、高校寨艇运动 的发展,他们将给出专业的建议和指导。比赛 还吸引了一些外省市赛艇人士的到来。

借助赛艇激情、团队、飞速、亲水等理念 主办方将把比赛活动设计成为宣传上海城市 的平台, 让其成为一个吸引世界眼球的亲水 文化, 更是重现上海民间赛艇运动辉煌的-大契机。

首届世界名校赛艇赛由国家体育总局 水上运动管理中心、中国赛艇协会、上海市 体育局、上海交诵大学主办、上海市水上运 动中心、上海市船艇运动协会、上海交大体 本报记者 陶邢莹 育部承办。

小贴士

赛艇运动起源于英国。17世纪泰晤士河 的员工们经常举行划船比赛。1715年为庆祝 英王加冕,首次举行赛艇比赛

赛艇是奥运会最传统的比赛项目之一 赛艇是最早传入上海的西方体育项目之 -。1852年,黄浦江上就出现了外国商船船员 参加的赛船会。上海亦是新中国赛艇运动的

一个欲止住滑坡 一个要重回巅峰

台北公开赛林丹李宗伟面临考验

今天揭幕的台北羽毛球公开赛,是羽坛 三巨头林丹、李宗伟和谌龙今年首次在同一 寨事中较量。禁寨后复出的李宗伟能否重现 公开赛之王的风采,林丹能否止住成绩滑坡, 令人关注。

马来西亚名将李宗伟受违禁药物风波影 响,世界排名从第一降至百名以外,解禁复出 后连参加世界羽联超级赛的资格也没有。最 近连夺较低级别的加拿大和美国两站黄金系 列公开赛冠军后,排名回到50位左右。

由于赛地离传统羽球强国印尼、马来西 亚、韩国、日本等非常近,同样是黄金系列赛 的台北公开赛历年来一直是高手云集的赛 事。包括丹麦的约根森、印度的斯里坎斯、韩 国的孙完虎和印尼的苏吉亚托在内的绝大多 数世界排名前十位的里单冼手都参加木届比 赛。李宗伟目前的状态究竟怎样?本届公开赛 将给出答案。

头号种子谌龙是今年发挥最稳定的男单

选手,上半年夺得了全英、马来西亚和澳大利 亚三站超级赛冠军。他和非种子选手李宗伟 同在上半区,两人之间的较量,将是本届公开 赛最让人期待的一场比赛。

两届奥运会冠军得主林丹最近陷入了职 业生涯的最低谷。5月底6月初,林丹连续两 次在超级赛中首轮被淘汰。他在澳大利亚负 于丹麦新秀阿萨尔森, 在印尼负于印尼选手 苏吉亚托。

本届公开赛林丹的抽签结果相对有利。 他在下半区不仅避开了老对手李宗伟和今年 两次战胜过他的谌龙, 也避开了一年来曾战 胜过他的印度选手斯里坎斯和印尼的苏吉亚 托。作为 4 号种子, 林丹在下半区的主要对手 是2号种子丹麦的约根森。

本届公开赛对林丹和李宗伟都面临巨大 的考验。球迷们期待林丹能走出低谷,也期待 李宗伟能重回巅峰状态,更期待三巨头之间 上演激情四射的较量。 本报记者 王志灵

中国女排转战香港

发源地和摇篮

对阵美国

赛香港站比赛明天开打。在取得了宁波站和 埼玉站的冠军后,中国队已经提前晋级了总 决赛。主帅郎平表示,我们并不会因此松懈。

中国女排转战香港,本周末的3个对手 是美国、日本和泰国。目前,中国队在总排名

郎平淡定

上仅以小分落后巴西暂列第二

美国女排在去年世锦赛决赛中,战胜中 国女排夺冠。本次大奖赛,美国女队虽然雪 藏一些主力,但实力仍然很强。对于中美之 战,郎平表示,怎么打要看对手派什么样的 阵容,我们会随机应变的。

垂直跑"勇闯上海"

本报讯 (记者 李京红)由新鸿基地产主 办的"新地公益垂直跑"两项压轴赛事,分别 于10月25日在上海、12月6日在香港举行。

"勇闯上海IFC"的上海站赛事将在上海国 金中心举行,选手们将挑战1460级楼梯。赛事 设有精英赛、个人赛及团队接力赛、体验赛B组 共4项,让选手们体验垂直马拉松运动的乐趣。 据悉,昨天开启报名后12小时,个人赛已经基 本报满,现正开放一小批名额,数量不多。

"勇闯香港ICC"将会继续成为年度终极

赛站。届时,来自世界各地的精英选手将齐集 于香港最高建筑物环球贸易广场 (ICC),竞 逐世界冠军。

垂直马拉松世界巡回寨是一项由国际竞 速联盟创办的活动,每年该联盟会联合世界 多个地方,于标志性的摩天大楼举办跑楼梯 比赛。"新地公益垂直跑"即日起公开接受报 名,公众可通过官网(www.shkpverticalrun. com)了解详情,或致电上海23296824、香港 52277163查询。

中小学网球赛挥拍

本报讯 昨天,首届上海市"解放日报"杯 中小学网球比赛在 ATP1000 网球大师赛的 举办地旗忠网球中心举行。本届大赛面向全 市报名,共吸引了来自上海市74所中小学的 近千名学生踊跃参与。

作为"2015上海市暑期学生阳光体育系 列赛"首个重要赛事,比赛自6月24日开始 接受线上报名。短短两个星期,组委会就收到 近千份申请, 所有参赛运动员都可以获得由 组委会提供的比赛装备一套。为确保公平,比 赛首次以专业组和业余组对参赛运动员进行 分组。业余组报名不设门槛,拥有一定网球基 础的学生均可报名。经过预选赛、共有300多 人闯入专业和业余两个组别的正赛。(新体)

